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Objet : Discours président sortant du 28 juin 2024 - Patrice 
 

Chère Martine notre ADG du groupe 5 du District 1750, chers amis du Club de St 
Vincent, chers rotariennes et rotariens, chères conjointes et conjoints, chers amis. 

 

Je tiens tout d’abord à commencer par une pensée pour Jean Michel qui nous a 
quitté récemment ainsi que nos amis absents ce soir ou qui ont quittés le Rotary, que 
ce soit pour raison de santé, professionnelle, ou autre… 

 

Je tiens aussi à dire l’immense plaisir d’avoir parmi nous nos amis Michel et Claude 
Vieillard… Un vrai bonheur pour nous tous ! 

 

Il y a un an, un certain Alain m’avait dit lors de son discours de passation : « tu verras 
que 365 jours, c’est court et c’est long. » et bien cher Alain, j’ai pu le vérifier, tu avais 
raison !!! 

 

Je vais être très bref ce soir, car comme le veut la tradition, je partagerai avec vous le 
bilan de l’année écoulée lors de notre AG. 

 

Je tiens néanmoins à revenir sur quelques beaux moments dont nous pouvons être 
fiers ! 

 

Lors de cette année écoulée, nous avons d’une part continué avec brio à mettre en 
œuvre nos actions récurrentes : 

- Octobre Rose, 
- Mon Sang Pour Les Autres, 
- Millésime Auto, 
- Prix ambitions jeunes Dominique Passerat et Jean François Forestier, 
- Prix de l’apprentissage pour les jeunes du CFAI et du CIFA, 
-  

Et nous avons étés créatifs et ambitieux avec 2 superbes actions : 

- Les Peluches du Réconfort grâce à Charly et Aurore que nous pouvons 
applaudir… 

- Canards sur Saône…le retour ! grâce à notre amie Fabienne qui se donne à 
fond !!! Bravo Fabienne. Et Laurence, ce sera toi qui présideras la course qui 
aura lieu le 15 septembre ! 
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Nous avons également vécu de beaux moments humains lors du RYLA, de la Collecte 
Alimentaire et d’Espoir en Tête ! et un moment tout particulier lors de la signature 
virtuelle de la charte de jumelage avec nos amis Libanais du Club de Tripoli !!! 

 

Mais toutes ces actions n’existeraient pas sans vous Rotariennes, Rotariens, Conjointes 
et Conjoints, et également Enfants de Rotariens ! 

 

Nous pouvons être fiers de ce que nous faisons tout au long de l’année dans cet esprit 
Rotarien qui nous rassemble ! 

 

Je tiens également à remercier chaleureusement les membres du bureau qui ont 
toujours été présents à mes côtés durant cette année rotarienne… Laurence comme 
protocole, Ghislaine puis Constance comme protocoles adjointes, Patrick comme 
secrétaire, Patrice comme trésorier, Fabienne comme trésorière adjointe et Alain 
comme past-président et secrétaire adjoint. 

MERCI à vous !!! 

 

Je souhaite une excellente année à notre chère Laurence … et à Patrick qui va devoir 
endosser le costume de « premier homme » en succédant à ma chère Catherine qui 
a superbement bien porté celui de « première dame » tout au long de cette année ! 

 

Hé oui, si vous vous rappelez, lors de mon discours du 30 juin 2023, j’avais dit à ma 
Chérie : « …je sais que tu seras toujours à mes côtés… » Et bien j’avais raison, je n’en 
doutais pas et je confirme que cela a été le cas. 

Ma chère Catherine, tu as évidement été aux côtés de ton mari, mais également, 
comme tout le monde a pu le constater, tu as été très présente dans de nombreuses 
actions aux côtés des Rotariennes et Rotariens. 

Un immense MERCI à toi ma chérie ! 

 

 

Je souhaite à toutes et tous une belle année rotarienne 2024-2025 et pour le court 
terme une belle soirée de passation. Prenons du plaisir, soyons heureux d’être 
ensemble ! 

 

MERCI 


